

读大法师父经文 物理学博士绝处逢生

【明慧网】2023年正月上旬的一天，我们的退休老师托人捎信让我们去他家。这位老师是一位物理学博士，由于疫情，我们三年没去他家了。我们匆忙赶到他家后，眼前的景象是我们始料未及的：只见老师及师母都戴着大口罩，蜷缩在沙发上，让我们也都戴上口罩做好防护。

老师有气无力地说，他得了新冠发烧44天了，年前住院治疗也没治好，医院没有什么特殊的治疗方法，只好回家靠着。两人又瘦又黑，身体一下子缩小了很多。看着老师痛苦的表情，我们很着急。

之前，老师对神佛很虔诚，我们以前也多次给他讲过法轮大法的真相，他都接受。他也已经做过三退（退党、团、队），我们没想到他会有现在的状况。

老师断断续续地和我们诉说，这些天他一直在向神忏悔，自己的过错，也找过巫婆，到处去求治新冠的良方，但是病情一直没有好转，他说自己从来没有这样绝望过。在医院里看到那么多的患者，无助地死去，他信仰的科学、医学无力挽救苦难的众生，无力挽救自己，他深深地感到：人在大灾难面前，太渺小了。人的出路在哪里？

等他要把要说的话说完，我们就把师父最新发表的《为什么会有人类》读给他们听。并告诉他们，大法师父多少年来只给弟子讲法，这是第一次给全世界众生讲法，这是大法师父在挽救全人类，是创世主的洪大的慈悲，也说明大的淘汰即将来临。

他说：“这我全信，人的道德崩溃，共产党腐败治国，使人们一切向钱看。为了钱，人们不择手段，尔虞我诈，丢掉了善良，没有了人性。可是共产党发给我工资，我们还要靠着共产党吃饭。我们不能说共产党不好吧？”

他这么一说，我们一下子明白了他为什么得了新冠好不了的原因。虽然以前他用化名退出了邪党的组织，但是还没有完全明白共产党的邪恶本质。像这样的高级知识分子，邪党给他洗脑，给他提干、进级、分高级住房，派出国学术交流，一切优厚的待遇是普通人望尘莫及的。邪党用金钱、名利、地位等好处打断了这些精英的脊梁骨，收买了他们的灵魂，使之成为邪党忠实的奴仆和应声虫，大难来时就成为可怜的殉葬品。而他们中有多少人清醒、明白他们面临的危险啊！这次病毒就是淘汰中共邪党分子和为邪党站队吹喇叭的，这些高级知识分子，如不退出中共的邪恶组织就处在最危险中。唤醒他们真是迫在眉睫啊。



我们在一起交流十几分钟，告诉他们诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会祛病除魔，逢凶化吉，遇难呈祥的。当时老师、师母全变得神清气爽，精神饱满，脸上泛着红晕，脸变得一下子年轻了。这就是大法的神奇、威力。

第二天我们接着去看他们，老师说：“我读了好几遍《为什么会有人类》，夜里默念了六百遍‘法轮大法好，真善忍好’才睡的。我已经退烧了！”觉醒的生命沐浴在师父的洪大慈悲中，乐得合不拢嘴，和我们叙说一天一夜他们身上发生的奇迹，身心的变化。他们夫妻二人迫不及待地要学大法。

第三天，我们给他们请了《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），给他们拷贝上师尊的讲法视频、大法真相视频等。我们不间断地和他们共同交流法理，探索生命的真谛，教他们动作。得大法，才是我们来世的心愿，生生的希望。

他们无限感慨地说：绝处逢生，喜得大法，我们因祸得福啊！ ◇文/中国大陆大法弟子

走近法轮功

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



遭检察官急不可待地构陷 西安市妙忠军被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）西安市新城区 66 岁的法轮功学员妙忠军，三月二十三日上午被莲湖区法院非法开庭，公诉人赵诗媛威胁说：妙忠军拒不认罪，要严惩。妙忠军坚定地回答：我没有罪，我为什么要认罪！如果教人按照真、善、忍做好人的信仰被污蔑为邪教，那么请告诉我，什么是正教？

妙忠军二零二二年五月被警察绑架，同年七月遭非法批捕。家属委托律师维护妙忠军的权利。莲湖区检察院检察官赵诗媛刁难律师，不让律师阅卷，并迅速将妙忠军构陷到莲湖区法院。

妙忠军当庭表示按照真、善、忍做好人没有罪。律师当庭指出：起诉书中所列的法轮功宣传品及相关的视听资料是本人合法财产，不是犯罪证据。针对公诉人所称×教及宣传品问题，律师做了直接回答：公通字【2000】39号，共认定和明确的邪教组织有十四种，而这十四种邪教里面没有法轮功。十



五年后的二零一四年六月二日，《法制晚报》又公开重申了公安部的这个通知，重申了已认定的十四种邪教。再次明确了法轮功不是×教。

妙忠军先生因给民众发放法轮功真相资料，于二零二二年五月十日被新城区公园北路派出所警察绑架、抄家，非法关押到新城区看守所；二零二二年七月二十五日，他被新城区检察院非法批捕；之后新城区检察院将构陷他的所谓“案卷”移交至定点迫害法轮功的莲湖区检察院。

据悉，妙忠军家属委托的律

师去莲湖区检察院阅卷时，遭检察院经办人赵诗媛刁难，赵诗媛问律师是否与家属签过协议、律师费有无发票、司法局是否报备等；还说这是涉密案件，需向领导请示方能阅卷，并以座机有故障、手机是私人电话为由，拒绝告知自己办公室座机号码和手机号码，让律师等待通知。赵诗媛还问妙忠军家属委托律师的情况、核实委托人。律师说这完全是违法的，于是向检察机关投诉电话 12309 反映情况。上级检察机关接到电话后，询问得很详细。紧接着第二天，赵诗媛急不可待地将构陷座机有故障的案卷移交给莲湖区法院，使律师在检察院阶段无法阅卷。

莲湖区检察院经办人赵诗媛，在构陷妙忠军的非法起诉书中，多处污蔑法轮功及法轮功修炼者，采用西安市公安局刑侦支队的非法“认定”。赵诗媛还曾参与迫害过肖春红、刘彩贤、宋秋霞等多位法轮功学员。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西榆林市法轮功学员张翠芳已被两次非法开庭

陕西省榆林市法轮功学员张翠芳，于 2022 年 8 月 1 日，被榆林市榆阳区国保警察绑架抄家，在经过近八个月的非法关押后，2023 年 3 月初第一次开庭，因张翠芳在视频庭审中不配合说话，庭审被取消。2023 年 3 月 23 日前后，张翠芳被拉到法院，第二次开庭，据说还宣读了两位构陷张翠芳给他们发送法轮功真相书册的两位所谓证人的“证词”。

3 月中旬，明慧网曝光了榆林市榆阳区政法委头目对张翠芳的迫害后，他们恼羞成怒，这次就把张翠芳单独拉出来快速非法开庭。

陕西省咸阳市秦都区法院欲非法庭审礼泉县三位法轮功学员



2003 年 4 月 4 日早上 9 点，咸阳市秦都区法院非法庭审去乾县（与礼泉县是邻县）讲真相的礼泉县三位法轮功学员李静，李向红，张涛。三位法轮功学员一直坚持正念正行反迫害。

陕西省汉中市汉台区多名法轮功学员被骚扰

2023 年 3 月下旬，陕西省汉中市汉台区各派出所警察伙同社区工作人员大面积骚扰法轮功学员。利用给家人打电话、上门拍照、通知去社区、派出所等形式干扰法轮

功学员的修炼，其间只能听他们问话，不允许法轮功学员讲真相。

现在得知被骚扰的法轮功学员有：来素珍、李秀华、桑秀玲、柏汉英、赵文玲、陈宝汉、辛梅、贾桂芹、王新莲、罗新平、王孟玲、刘连英、王秀珍、卫彩霞等。

据他们说是专门抽调了一批人干这个事，不让法轮功学员外出讲真相，发传单、贴粘贴。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！